

大货车急刹车，货物飞出铲平车头，民工展开生死营救

# 再晚两分钟起火 我们就能把他救出来……

“快，找撬棍来，先把人救出来再说，不然火烧起来就没法救人了！”见出事故的大货车车头冒烟，民工老魏赶紧招呼附近民工前来救援。遗憾的是，虽救援及时，但事故还是造成两人死亡，一人重伤。



重伤但无生命危险。

上午8点左右，记者赶到现场时，出事故的安徽牌照大货车仍斜横在路中，驾驶室已严重变形，被烧得漆黑。大货车旁边，一个庞大的钢材器械歪倒在路中，一辆大型吊装车正将器械吊到路边。

“太惨了，可惜没把司机弄出来。”说起这起事故，在一旁工地看门的老魏直摇头。老魏回忆说，早上7点30分，

他刚来上班不久，突然听见“嘎吱”的急刹车声传来，紧接着是“哐当”一声巨响。他出门一看，发现一辆加长的大货车斜横在汤铜路上，驾驶室已被撞得完全变形，好像被铲掉一样。

大货车怎么会变成如此惨状？正纳闷时，老魏发现，一个庞大的钢材器械斜横在车旁，小部分还搁在车厢上。不好，大货车肯定是急刹车，车

上的器械飞出来把驾驶室铲平了。发现出事后，老魏赶紧跑过去一看，变形的驾驶室已开始冒烟。

## 民工带着撬棍来救人

“不好，这边出事故了，赶快拿撬棍过来救人！”老魏朝工地大喊。正在干活的两个民工听到喊声，连忙带着撬棍和铁钳等赶了过来。在大火吞噬车头前，他们冒险将副驾驶和后座上的男子救了出来。两人浑身是血，其中一人已不省人事，另一人还算清醒，被救出后，用手不停指着变形的驾驶室。

一定是驾驶室里还有人！老魏三人赶紧来到驾驶室边，准备救人，可此时大火已吞噬了整个车头，再也无法靠近。报警后，赶到的急救人员将两位伤者送往附近医院救治。消防和交警也很快扑灭大火，并从车头中清理出一具烧焦的尸体。

虽然自己尽了全力救人，但是还有一人未能救出，老魏很遗憾，“我发现时车头已冒烟，报警都来不及，只好

先救人。前后就两分钟时间，火烧得我们都无法靠近了，再晚两分钟烧起来，司机就开始冒烟了！”

## 两人死亡一人重伤

交警调查得知，死在驾驶室里的是大货车司机，被救出来的一人是押车员，另一人是随车的装卸工。记者从江宁医院了解到，装卸工应伤势太重，失血过多，经医院抢救无效身亡，而押车员身上多处骨折，伤势较重，需住院治疗。

据这名幸存的男子介绍，他们是从安徽押送这批器械到高淳的，途中因避让同向驶来的一辆汽车，司机一脚急刹车，可能车速较快，固定器械的绳子被拉断，重达20多吨的器械由于惯性飞了出来，铲平了驾驶室。“真感谢那个姓魏的师傅和两个好心人。”这名男子称，要不是他们，他肯定也被火烧死了。

目前，警方正在进一步处理此事。

(李先生报料奖100元)  
快报记者 李绍富 文/摄

## 大货车车头被铲平

昨天早上7点半左右，汤铜路江宁湖熟段发生一起交通事故，一辆运送重型钢材器械的大货车在行驶途中，因避让迎面驶来的车辆，急刹车后车上货物飞出，铲平了驾驶室，并引发车头起火，司机被烧死在驾驶室。两重伤者被附近民工救出来，其中一人因伤势太重抢救无效身亡，另一人

# 公交车自燃，司机灵机一动 一杯茶灭了一场火

“杯水车薪”通常是形容力量微薄，不足以克服困难、解决问题。然而昨天下午，一辆100路公交车驾驶室发生自燃，司机反应敏捷，用“杯水”就灭了火，及时排除险情，满车乘客称赞不已。



小伙子临危不乱

## 司机迅速疏散乘客

昨天下午2点左右，一辆双层100路公交车由南向北行驶到中山南路甘熙故居附近时，驾驶室内出现异常状况，司机急忙靠边停车。

“当时车开得好好地，我突然闻到驾驶室内飘出一股焦糊味，我第一反应就是肯定有异常。”凭着多年的驾驶经验，司机季师傅迅速将车停在路边，随即所有车门打开。就在这时，驾驶室仪表盘下开始腾起黑烟，且烟越来越浓。

当时公交车上下两层约有40余名乘客，“公交车出了点问题，请乘客暂时先下车等候，动作快一点！”季师傅迅速通知所有乘客，由于是双层客车，为了不引起乘客慌乱，季师傅没有说明具体原因，而是第一时间将所有乘客有序地快速疏散到车外路边。

## 一杯茶派上大用场

看着乘客即将下完，季师傅才俯下身子检查仪表盘下冒烟的原因，谁知浓烟“呼”的一下变成了一团火苗，差点烧到季师傅眉毛。

季师傅迅速取下驾驶室内配备的灭火器，对着渐渐扩大的火苗一阵喷射，火势被压制住。

车下的乘客看到驾驶室内外着火，有些惊慌，由于大部分乘客需赶时间，纷纷要求换车。知道自己的车已无法继续行驶，季师傅一边联系其他公交车驳载乘客，一边继续守在驾驶室内观察情况。

由于着火点位于仪表盘下方，此处零件、线路比较复杂，位置也比较“刁钻”，灭火器喷头不易伸进去。无论季师傅怎样用灭火器喷，总有一小团明火始终在角落忽明忽暗地燃烧。

担心火势再度蔓延的季师傅急了，灵机一动抓起驾驶座旁上路前刚沏的满满一

杯茶，“哗”的一下全泼进仪表盘下，随着“刺啦”一声，火苗全部被淋灭了，季师傅这才长长地舒了口气。

## 乘客称赞小伙子

当民警赶到现场时，险情已被排除。“看到有一小团火老是灭不掉，我那个着急呀！”季师傅事后打趣道，“幸好刚沏了一杯新茶，还没来得及喝上一口呢，我也是突然反应过来的。”

记者看到季师傅的驾驶证，虽说他有多年驾龄，其实也不过是个23岁的小伙子。记者听到，现场乘客纷纷称赞季师傅处惊不变、果断敏捷的处理问题方式，很像个“老杆子”。

车下的乘客被赶来的其他公交车驳载上路，随后公交公司安全员也赶到现场。经专业人员检查，初步判断火情是由驾驶室线路老化引起的。

(钱先生报料奖80元)  
快报记者 王冕 文/摄

## 宾馆厨房失火 引燃隔壁大市场



大市场内火势不小

宾馆厨房里突然浓烟滚滚，旅客们急匆匆往楼下跑，警方赶到现场时，酒店工作人员却称“火已灭了”。这时，隔壁大市场里却传来“失火啦”的呼救声，火越烧越大……

建宁路45号是一家名叫莫泰168的宾馆，昨天下午3点50分左右，宾馆厨房内突然浓烟滚滚，旅客们纷纷拖行李朝外冲，并报警称“失火”。但当警方赶到现场时，宾馆一名工作人员却称，并没有失火，只是厨房的油烟。看到工作人员这样说，民警就准备离开现场。这时，隔壁博桥酒店用品市场内有人大叫：“失火了，快来救火啊！”民警赶紧冲到大市场内，只见一家店铺的二楼仓库内火光冲天，赶忙报警。

眼看火越烧越大，浓烟熏得人几乎无法呼吸，正在逛市场的顾客们急匆匆地往外跑，很多市民沿着扶梯一路小跑下来。市民刘小姐一口气跑到楼下，喘着粗气说：

据宾馆一名负责人称，“我们清点过了，没人受伤，也没影响我们宾馆正常营业。”  
(蔡先生、张先生报料各奖30元)  
快报记者 马晶晶 文/摄



## 围墙轰然倒塌 11辆车被“活埋”

昨天上午9点多，白下区大光路一处工地北面，一堵五六米长的围墙突然倒塌，停在围墙下面的11辆车被砸扁，事故还造成3名行人受伤。事故发生后，有关部门立即封锁现场，同时将3名受伤人员紧急送往医院救治。

推荐版面：B5  
推荐理由：幸亏这次“活埋”的是车，要是人的话，还怎么得了！有关部门应该好好查查事故原因！  
推荐指数：  
★★★★★

## 打开煤气包 失恋男与警方对峙

前晚，集庆路殷高巷小区的不少居民度过了一个不眠之夜，住在小区的30岁的王威在家中纵火，并打开煤气包，与警察对峙。经初步调查，王威之所以做出过激举动，是因为被女友甩了，情绪失控。

推荐版面：B7  
推荐理由：被女友甩了，就拿邻居的生命开玩笑，这样的男人……  
推荐指数：

★★★★★

## 患上乙肝被抛弃 掐死同居女友

26岁的陈彪原本感觉很幸福，但自从他患上乙肝后，同居女友郭红立即和他分了手。他心灰意冷，想到了同归于尽，悲剧就此上演。在分手后的第10天，陈彪爬进郭家，用双手紧紧扼住了郭红的脖子……

推荐版面：B6  
推荐理由：爱有多深，恨有多深。  
推荐指数：

★★★★★

## 南京疯狂商战 一小时挤丢40人

“你去新街口买东西了么？”上周末，新街口人山人海，大洋百货周年庆的促销活动，导演了本年度最疯狂的一次商战。商场内人潮涌动，寸步难行，一家商场在一小时内，播报了40多条寻人信息。业内人士说，这次开打的南京商战有可能持续下去。

推荐版面：B4  
推荐理由：都是金融危机惹的祸？  
推荐指数：  
★★★★★